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X kiaac
3aa.1 /la ce pemat HepaBeHCTBATa:
a) |x2|S1+|x+1|; 3 Toukn 0) (x—2)(3x—1)(3—x) >0. 4 ToukHn

Jx+2

3an.2 Jlanena e dynkummara f(x)=ax’ +bx+c. Jla ce HaMepu Haii-rojlAMaTa M Hali-Magka CTOMHOCT Ha
¢yHkuusTa B uHTepBana [—3;0], ako rpadukara U MHHaBa IMpe3 TOYKa ¢ KoopaumHath (2; 10), a KopeHUTE Ha
ypasrennero f(x)=0 calwu-3. 7 TOUKH

3an.3 B ycnopenanka ABCD, ¢ nmute 1, Toukara M nexu Ha ctpanata CD, a Toukata N e mpecedHaTa TOYKa Ha

orceuknute AC u BM. Jla ce Hamepu JHMIeTO Ha TpUbrbiHUKA A MN, ako DM:MC=k. 7 TOYKH
2
3aa.l a) HepaBeHCTBOT0|x | <1+ |x + 1| € eKBUBAJICHTHO HA CHCTEMUTE:

x> <l+x+1
%1
x+120

x*<1l-x-1

1<0 (1,5 Touka). 3a pemaBaneTo Ha Bcska ot cuctemure mo (0,5 Toukn),
x+1<

OKOHYATEITHO 32 OTIpe/IeTITHE PEIICHUATa Ha HEPABEHCTBOTO X € [— I 2] (0,5 Touka).

(x - 2)$;c ; ;)(3 —x) (x—2)3x-DB-x)=0 (2 roucn)

6) HepasenctBoTo 2 0 e exBHBaJI. HA cHCTEMATA

x+2>0

1
3a mprarane METOI Ha HHTEPBAJIKMTE U HAM. PEIll. Ha IIbPBOTO HEPaB. X € (— W;E U [2;3] (1Touxa).

1
OKOHYATEITHO 32 OMpE/IENIsTHA PEIICHUATa Ha TAACHOTO HEPABEHCTBO: X € (— 2;— U [2;3] (1 Touka).

3an.2 Ot ycnosuero, e T.(2,10)€ Ha mapaGomata y=ax’ +bx+c => ypasuenmero 4a+2b+c =10
(1Touka). 3a Bcsiko ot ypasHenusta: d+b+c =0 u 9a—3b+c =0 (mo 1 Touka)

3a HammpaHe Ha KoeduuueHture a=2; b=4 m c=—6 (2 ToukM). 3a ompenessHEe Ha TOBa, 4e mapaboiarta e
0o0BpHaTa ¢ KIOHHTE Harope U => 3a X € (—o0;—1) f(x)e HamansBama —> Haili-MajiKata CTOMHOCT Ha
¢yukmmsita f(x) B unTepana [-3;0] e f(—1)=—8 (1 Touka) u Haii-ronsmara croitHoct Ha QyHKuHsTa f(X)
B uaTepBana [-3;0] e f(—3) =0 (1 Touxa).

3an.3 OsnauaBame MC = x, x>(). ToraBa DM=kx

Sou DM k k k1
= __4DM _ = = S = S = .— (1Touka). i C
S, DC kel oo T T 4T D i X_,
1
Awaino 08, ,=—8,.= 1Touxa).
HATOTINO Sue = g aee = g4y OO
Or nomobuero Ha  TpwbrbiHUIMTE ANB u CNM > Tk 1)
NM X 1 MN 1
= = = = (1 Touka)
NB (k+Dx k+1 BM  k+2
>80 = ﬁ.SMBC ) 3a  smuero  Ha AMBC  mnonyuaBame: Svse =S men =S s =S o =
+
1 k 1 1
l——-— = (2 Toukn). Torasa 3a AMNC nomydaBame, ge: S, = ——. (1 Touxa).
2 2(k+1) 2(k+1) ‘ k+2 2(k+1)
OxonuatenHo nomyyasame, 4e S, =8, =S, = ! ! (1 Touka).

we I Ty 20k +D(k+2) 2(k+2)

Bcsiko apyro BApHO peleHne, pa3iIudHo OT MPEUI0KEHOTO, Ce OLIEHIBA C MaKCUMaJleH Opoii Touku. 8



